

ВПЕРЕД

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

На свет маяка

Можно научиться любому делу, можно освоить любую профессию. Условие только одно: сильное стремление, желание работать. Это доступно каждому человеку. И все таки, несмотря на общий высокий уровень профессиональной подготовки наших рабочих, среди них встречаются подлинные творцы, мастера «золотые руки». Их прежде всего отличает высокая культура труда, у них самая высокая совесть — совесть человека труда.

Все это с полным правом можно отнести к ударнику коммунистического труда, слесарю-сборщику нашего цеха Николаю Александровичу Румянцеву.

Работает он замечательно. Достаточно сказать, что у нашего Румянцева совершенно отсутствует брак в работе. Добиться этого сложно. Здесь нужны и знания, и опыт, и многое другое, что составляет настоящую культуру труда. Недаром, Николай Александрович одним из первых в цехе назван маяком среди рабочих, работающих с высоким качеством.

Бот на таких людей и равняется наш коллектив.

На свет маяка, на свет новый, коммунистический идут члены коллектива. А этот свет становится все ярче и ярче, все больше и больше людей зажигают маяки на своих рабочих местах.

Ю. Утенков, цех № 3.

Рабкоры учатся

На днях в техкабинете собрались редакторы и члены редколлегий стенных газет нашего предприятия. Партийный комитет и редакция многотиражной газеты организовали для них семинар.

О развитии общественных начал в жизни партийных, комсомольских и профсоюзных организаций города рассказал заведующий орготделом городского комитета партии.

С интересным обзором стенных газет выступил член Союза советских журналистов И. П. Стор. Он отметил красивое оформление газет, большое внимание уделил идейной направленности материалов, стилистике статей и корреспонденций.

Эти беседы вызвали живой интерес и, несомненно, принесут пользу нашим замечательным общественникам в стенной печати.

А. Тихонова.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

* На Липецком тракторном заводе создан новый трактор «Т-5». Все колеса машины — ве-ликие. По проходимости «Т-5» уступает гусеничному трактору. На новой машине установлен двигатель с воздушным охлаждением мощностью в 50 лошадиных сил. Опытный образец трактора про-

ходит сейчас заводские испытания.

* На юго-западной окраине Чернигова сооружается крупнейший в стране суконно-камвольный комбинат. Гигант на Десне будет выпускать ежегодно свыше 13 миллионов метров тканей.

* Сельские механизаторы Ук-

раины организуют техническое обслуживание тракторного парка непосредственно в поле. При отделениях «Сельхозтехники» ободрудятся передвижные автомастерские. Таких машин технической помощи будет работать свыше 2700.

(ТАСС)

Поздравляем победителей коммунистического труда

14 МАРТА на расширенном заседании профсоюзного комитета предприятия единодушно было присвоено звание «Ударник коммунистического труда» инженерам техотдела В. Бардиной и Л. Вагиной.

Больших успехов в работе добилась группа взаимозаменяемости, которую возглавляет В. В. Житников. Этой бригаде в составе В. В. Житникова, А. И. Пустоветова и В. А. Куца присвоено звание «Бригада коммунистического труда».

Упорным и сложным было соревнование за право носить это высокое звание. И сейчас большой труд по праву увенчан этим, самым почетным для советских рабочих званием.

Поздравляем В. Бардину, Л. Вагину, членов бригады В. В. Житникова и работников цеха № 8 А. Сафонкина, А. Комарова, В. Коныгина, В. Струнникова, П. Гукова, Т. Уваркину.

Первый этап соревнования с честью завершен. Мы желаем нашим замечательным работникам еще больших успехов. Ведь коммунистическое звание — это только начало славного пути.

Л. Иванова.

Человеку нужно все!

Жаль, что наш фотокорреспондент застал Галю Богомолову у рабочих верстаков, после окончания работы с краном.

Она — крановщица, член комсомольского бюро цеха. О Гале можно рассказать много

ко страшновато — не знаешь, что стоит за этой новизной. А потом... Понимаешь, хорошая у меня работа...

Внешне Галина — хрупкая, черноглазая девушка. Почти все рабочие знают свою крановщицу. Но не все знают,



интересного. Работала подготовителем, кладовщицей. Работала хорошо, все были довольны. Казалось бы, что еще человеку нужно? А оказывается, нужно много, почти все. В цехе нужна была еще одна крановщица. Предложили Гале — она с радостью согласилась. Предупредили: надо будет учиться.

— Это же хорошо, — рассказывает она. Вначале толь-

ко что Галя, на мой взгляд, отважный человек. Посмотрели бы вы на нее, когда она сидит за рулем своего мотоцикла.

— Это тоже необходимо, Гали?

— Да. Очень здорово: скорость, ветер в лицо. И потом — мотоцикл тоже послужен.

Все-таки очень много человеку надо. Даже не почти все, а именно все.

А. Александрова.

